
 

 
บันทกึรายงานการประชุม 

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโอโล  อ าเภอภูเขียว  จังหวดัชัยภูมิ 
สมัยสามัญ  สมัยที ่ 4 / 2566  คร้ังที ่ 1  

ในวนัองัคาร ที ่ 15  เดือน ธันวาคม  พ.ศ.  2566    เวลา   09.00   น. 
ณ   ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโอโล (ช้ัน 2) 

 

ผู้มาประชุม           จ านวน      14     คน 

ที่ ช่ือ สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1 นางอมัพิการ์  ราษีงาม ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล อมัพิการ์  ราศีงาม เขตท่ี 9 

2 นายอคัรานนท ์ สิมสา รองประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล อคัรานนท ์ สิมสา เขตท่ี 6 

3 นางสาวประยงค ์ หมู่โสภิญ สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล ประยงค ์ หมู่โสภิญ เขตท่ี 1 

4 นายณัฐวุฒิ  เวยีงดินด า สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล ณฐัวุฒิ  เวยีงดินด า เขตท่ี 2 

5 นายกิตติกร  หมู่โสภณ สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล กิตติกร  หมู่โสภณ เขตท่ี 3 

6 นายทินกร  โสดาวนั สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล ทินกร  โสดาวนั เขตท่ี 4 

7 นายนฐัพงษ ์ ม่ิงโอโล สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล นฐัพงษ ์ ม่ิงโอโล เขตท่ี 5 

8 นางวรียา  ประกอบชยั สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล วรียา  ประกอบชยั เขตท่ี 7 

9 นายมาโนชญ ์ รัตนประทุม สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล มาโนชญ ์ รัตนประทุม เขตท่ี 8 

10 นายเกษฏา  ราษีสวย สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล เกษฏา  ราษีสวย เขตท่ี 10 

11 นางปิยะมาศ  เชาวผ์กัปัง สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล ปิยะมาศ  เชาวผ์กัปัง เขตท่ี 11 

12 นางกนกวรรณ  แนวโอโล สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล กนกวรรณ  แนวโอโล เขตท่ี 12 

13 นายพวงพล  หมู่โสภณ สมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล พวงพล  หมู่โสภณ เขตท่ี 13 

14 นายเจริญชาติ  แกง้ค า เลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล เจริญชาติ  แกง้ค า  
 
 

 
 
 

ผู้ไม่มาประชุม  จ านวน .....-..... คน 

ที่ ช่ือ สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
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ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน ......17...... คน 
 

ที่ ช่ือ สกุล ต าแหน่ง ลายมือช่ือ 
1 ร.ต.อ.จ าเริญ  แนวโอโล นายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล จ าเริญ  แนวโอโล 
2 นายกิตติ  มาลากอง รองนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล กิตติ  มาลากอง 
3 นายชาติชาย  หมู่โสภิญ รองนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล ชาติชาย  หมู่โสภิญ 
4 นายประดิษฐ ์ หมู่โสภิญ เลขานุการนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล ประดิษฐ ์ หมู่โสภิญ 
5 นายสมเกียรติ  คงเมือง ผูอ้  านวยการกองช่าง สมเกียรติ  คงเมือง 
6 นายมนตรี  สงพฒัน์ ผูอ้  านวยการกองการศึกษาฯ มนตรี  สงพฒัน์ 
7 นายวรีพล  ภิญโญยาง หวัหนา้ส านกัปลดั วรีพล  ภิญโญยาง 
8 นายนภดล  เพราะชุ่ม ผูใ้หญ่บา้น  หมู่ 2 นภดล  เพราะชุ่ม 
9 นางสาวภานุมาศ  หมู่วิเศษ ผูใ้หญ่บา้น  หมู่ 5 ภานุมาศ  หมู่วเิศษ 
10 นางพาณิภคั  พรรคสนาม ผูช่้วยสารวตัรก านนั พาณิภคั  พรรคสนาม 
11 นางสาวชนญัลกัษณ์ จิตตป์ราโมทย ์ เจา้พนกังานธุรการ ชนญัลกัษณ์  จิตตป์ราโมทย ์

12 นางสาวปพิชญา  เสมาสูงเนิน ผูช่้วยเจา้พนกังานธุรการ ปพิชญา  เสมาสูงเนิน 
13 นางสาวจุฬาลกัษณ์  เสิกภูเขียว นกัจดัการงานทัว่ไป จุฬาลกัษณ์  เสิกภูเขียว 
14 นางสาวเสาวรัตน์  พานซา้ย นกัวชิาการศึกษา เสาวรัตน์  พานซา้ย 
15 นางสาวอนิสรา  นิลวงษ ์ ผูช่้วยเจา้พนกังานธุรการ อนิสรา  นิลวงษ ์
16 นายอนุ  ก่ิงแฝง เจา้หนา้ท่ีดูแลหอ้งประชุม อนุ  ก่ิงแฝง 
17 นายกิติพงษ ์ ทองดี เจา้หนา้ท่ีดูแลหอ้งประชุม กิติพงษ ์ ทองดี 

 

 

 
 
 

 

 
         /เร่ิมประชุม...  
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เร่ิมประชุม เวลา    09.00     น. 

นายเจริญชาติ  แก้งค า   วนัน้ีเป็นการเปิดประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล    สมยัสามญั  สมยัท่ี  4/2566  คร้ังท่ี 1                            
(เลขานุการสภาฯ)  ประจ าปี พ.ศ. 2566   และตามพระราชบญัญติัสภาต าบลและองคก์ารบริหารส่วนต าบล  
   พ.ศ. 2537 แกไ้ขเพิ่มเติมถึง (ฉบบัท่ี 6) พ.ศ.2552 มาตรา 56 “การประชุมสภาองคก์ารบริหาร
   ส่วนต าบล  ตอ้งมีสมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลมาประชุม ไม่นอ้ยกวา่ก่ึงหน่ึง                   
   ของจ านวนสมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลทั้งหมดเท่าท่ีมีอยูจึ่งจะเป็นองคป์ระชุม   

    บดัน้ีสมาชิกสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล  ไดเ้ขา้ประชุมมีจ านวน 
ทั้งส้ิน 13  ท่าน  จาก 13 ท่าน ถือวา่ครบองคป์ระชุมแลว้  จึงขอเรียนเชิญท่านประธานสภา 
องคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล  จุดธูปเทียนบูชา  พระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุม     

 สภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล สมยัสามญั สมยัท่ี  4/2566  และเปิดประชุม 
สภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล  สมยัสามญั สมยัท่ี  4/2566  คร้ังท่ี 1 ประจ าปี   
พ.ศ. 2566  และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ขอกราบเรียนเชิญ 

นางอมัพกิาร์  ราษีงาม   กล่าวเปิดประชุมสมยัสามญั  สมยัท่ี 4/2566  และเปิดประชุมสภาองคก์ารบริหาร 
(ประธานท่ีประชุมฯ) ส่วนต าบลโอโล สมยัสามญั สมยัท่ี  4/2566  คร้ังท่ี 1  ประจ าปี  พ.ศ. 2566    
   และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดงัต่อไปน้ี 

ระเบียบวาระที ่ 1  เร่ือง    ประธานแจง้ท่ีประชุมทราบ 
- ไม่มี - 

 

ระเบียบวาระที ่ 2  เร่ือง  รับรองการประชุมคร้ังท่ีแลว้ 
  สมยัวสิามญั  สมยัท่ี 1/2566   คร้ังท่ี 2   เม่ือวนัท่ี  15  เดือน  กนัยายน   พ.ศ. 2566 
  (รายละเอียดตามส าเนารายงานการประชุมฯ)   ค ร้ังท่ีแลว้ 

นางอมัพกิาร์  ราษีงาม     ตามท่ีไดป้ระชุม  สมยัวสิามญั สมยัท่ี 1/2566 คร้ังท่ี 2  เม่ือวนัท่ี 15  เดือน  กนัยายน  พ.ศ. 2566 
(ประธานท่ีประชุมฯ) เม่ือใหส้มาชิกฯ ไดต้รวจสอบดู  มีสมาชิกฯ  ท่านใด  จะขอแกไ้ขเปล่ียนแปลงหรือไม่  

ขอเชิญค่ะ 
   ถา้ไม่มีท่านใด  เสนอใหแ้กไ้ขรายงานการประชุม  ถือวา่ท่ีประชุม 
   รับรองรายงานการประชุม  สมยัวสิามญั สมยัท่ี  1/2566  คร้ังท่ี 2    

ทีป่ระชุม   - รับรอง - 
 

ระเบียบวาระที ่ 3  เร่ือง  กระทูถ้าม 
- ไม่มี - 
 

ระเบียบวาระที ่ 4  เร่ือง  ท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทอ้งถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว้ 
- ไม่มี – 
 

      /ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระที ่ 5  เร่ือง  ท่ีเสนอใหม่ 

5.1  ญตัติแผนด าเนินงาน  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   
(รายละเอียดตามเอกสารแนบทา้ย) 

นางอมัพกิาร์  ราษีงาม ขอเชิญฝ่ายบริหารช้ีแจงรายละเอียดค่ะ 
(ประธานท่ีประชุม ฯ) 
ร.ต.อ. จ าเริญ  แนวโอโล      อาศยัอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วา่ดว้ยวธีิการงบประมาณขององคก์ร
(นายก อบต.โอโล)  ปกครองส่วนทอ้งถ่ิน  พ.ศ. 2563  ขอ้ 26  และขอ้ 27  องคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล   

จึงจดัท าแผนด าเนินงานประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2567  มาเป็นกรอบแนวทางในการ
ด าเนินงาน  แสดงรายละเอียด  แผนงาน/โครงการและกิจกรรม  โดยน าขอ้มูลมาจาก
ขอ้บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  นั้น 

บดัน้ี  องคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล  ประกาศใชแ้ผนด าเนินงาน  ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567  เสร็จเรียบร้อย  จึงแจง้สภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโลทราบ 

นางอมัพกิาร์  ราษีงาม รายละเอียดตามเอกสารท่ีแจกจ่ายแลว้นั้น 
 (ประธานท่ีประชุมฯ) สมาชิกสภาฯ  ท่านใดมีขอ้สอบถามเพิ่มเติมขอเชิญค่ะ 
   ถา้ไม่มีท่านใด เสนอ   ถือวา่ท่ีประชุมรับทราบ 

มติทีป่ระชุม  -  รับทราบฯ  -   
 

ระเบียบวาระที ่ 6      เร่ือง  อ่ืนๆ 
นางอมัพกิาร์  ราษีงาม ขอเชิญท่านใดมีขอ้อ่ืนๆ  ขอเชิญค่ะ 
(ประธานท่ีประชุมฯ) 
นายพวงพล  หมู่โสภณ        ขอสอบถาม  ขอ้สงสัยถนน คสล. บา้นคา้ว  ระยะทาง  1,800  เมตร  ลงดินหลวม  
(ส.อบต. เขตท่ี 13)  เป็นไหล่ทาง  อยากทราบขอ้เท็จจริงไหล่ทางก าหนดให้เป็นลูกลงั  หินคลุก   

หรือดินหลวมครับ 
นางอมัพกิาร์  ราษีงาม   ขอเชิญฝ่ายบริหาร  ช้ีแจงรายละเอียด ค่ะ  
(ประธานท่ีประชุมฯ) 
ร.ต.อ.จ าเริญ แนวโอโล   ขอเชิญผูอ้  านวยการกองช่างแจง้รายละเอียดครับ 
 (นายก อบต.โอโล)   
นายสมเกยีรติ  คงเมือง   ขอช้ีแจง  ตามสเปกเป็นรุกรังครับ  ไดป้ระสานใหผู้รั้บจา้งแจง้น ารุกรังมาเสริม 
(ผูอ้  านวยการกองช่าง) ใหอี้กแลว้ครับ  ไดป้ระสานเรียบร้อยแลว้ครับ 
นายพวงพล  หมู่โสภณ        ขอบคุณครับ     
(ส.อบต. เขตท่ี 13)   
 

          /นางสาว... 
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นางสาวประยงค์  หมู่โสภิญ       ตามท่ีขอ้บญัญติังบประมาณ พ.ศ. 2567  ไดอ้นุมติัใชแ้ลว้  อยากทราบวา่บา้นโอโล 
(ส.อบต. เขตท่ี 1)  จะมีการก่อสร้างโดม  จะไดข้อใชร้ถกระเชา้  เพื่อตดัตน้ไมจุ้ดท่ีจะก่อสร้างโดมนะค่ะ 
นางอมัพกิาร์  ราษีงาม   ขอเชิญฝ่ายบริหาร  ช้ีแจงรายละเอียด ค่ะ  
(ประธานท่ีประชุมฯ) 
นายกติติ  มาลากอง   อยูร่ะหวา่งการจะพิจารณาค่าใชจ่้ายแผนด าเนินงาน  ระยะเวลาตามแผนด าเนินงาน 
 (รองนายก อบต.โอโล) ก าหนดไวค้รับ  
นายมาโนชญ์  รัตนประทุม      - ตามแผนด าเนินงาน  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  ประกาศใชแ้ลว้  ก็อยากจะให ้ 
(ส.อบต. เขตท่ี 8)  การด าเนินการ  เป็นตามแผน ขอร้องใหต้รงตามแผนท่ีไดก้ าหนดไว ้ บางทีสมาชิกฯ 

หลายท่าน  จะไดแ้จง้ชาวบา้นไดจ้ะด าเนินงานช่วงไหน  เดือนไหน  ไม่อยากใหล่้วงเลย
ไปเป็นปีถดัไปครับ 

   - ตามท่ีสมาชิกฯ ไดอ้อกส ารวจ  เสนอโครงการต่างๆ  ความตอ้งการของสมาชิกฯ   
ท่ีจะน าเขา้แผน  อยากทราบวา่  ณ ตอนน้ีถึงข้ึนตอนไหนแลว้  ประมาณการเสร็จหรือยงั  
ขอน าเรียนน าเงินสะสมมาใชแ้กไ้ขปัญหาความเดือนร้อนของประชาชนไดท้นัท่วงที  
ขอเพิ่มแผน  แกไ้ขแผนในรอบน้ี  ท่ีสมาชิกฯ เสนอเขา้มาไปถึงขั้นตอนไหนแลว้ครับ 

นางอมัพกิาร์  ราษีงาม ขอเชิญฝ่ายบริหารช้ีแจงรายละเอียดค่ะ 
(ประธานท่ีประชุม ฯ) 
ร.ต.อ. จ าเริญ  แนวโอโล      ขอเชิญปลดัองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล  ช้ีแจงรายละเอียดครับ 
(นายก อบต.โอโล)    
นายเจริญชาติ  แก้งค า รายละเอียดขอเชิญหวัหนา้ส านกัปลดัช้ีแจงรายละเอียดครับ 
(เลขานุการสภา ฯ)    
นายวรีพล  ภิญโญยาง - คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนฯ  จะประชุมประมาณเดือน ธนัวาคม 2566   
 (หวัหนา้ส านกัปลดั) แจง้สมาชิกฯ  เพื่อทราบ  ในการประชุมคร้ังถดัไปครับ 
นายกติติกร  หมู่โสภณ       ขอสอบถาม  เร่ือง  ถงัขยะ  ตามท่ีฝ่ายบริหารแจง้ใหส้ ารวจความตอ้งการ   
(ส.อบต. เขตท่ี 3)  บา้นคา้วส่งรายช่ือมาแลว้  อยากทราบวา่  จะไดเ้ม่ือไหร่ครับ 
นางอมัพกิาร์  ราษีงาม ขอเชิญฝ่ายบริหารช้ีแจงรายละเอียดค่ะ 
(ประธานท่ีประชุม ฯ) 
ร.ต.อ. จ าเริญ  แนวโอโล      รวบรวมส่งครบทุกหมู่บา้นแลว้  ส านกัปลดั  เพื่อด าเนินการจดัซ้ือครับ 
(นายก อบต.โอโล)  
นางสาวประยงค์  หมู่โสภิญ       บา้นโอโล  หมู่ 1  ส่งความตอ้งการถงัขยะใหม่  จ  านวน  10  ถงั 
(ส.อบต. เขตท่ี 1)  หอ้งส านกัปลดัเรียบร้อยค่ะ 
นายวรีพล  ภิญโญยาง ขอบคุณครับ  จะรวบรวมสรุป  แจง้นายกฯ  รับทราบด าเนินการจดัซ้ือต่อไปครับ 
 (หวัหนา้ส านกัปลดั)  
             /นายมาโนชญ.์.. 
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นายมาโนชญ์  รัตนประทุม       มีถงัขยะเพิ่มข้ึนก็ดีครับ  แต่จะเพิ่มภาระใหก้ารจดัเก็บ  รถเก็บขยะมีคนัเดียว  รถพงับ่อย 
(ส.อบต. เขตท่ี 8)  หยดุงานทีขยะบางหมู่บา้นก็ลน้  สอบถามเร่ือง  รถขยะส ารองท่ีเราจอดทั้งไว ้  

ขอเสนอวา่  ซ่อมบ ารุงใหใ้ชไ้ด ้ เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชน  ไม่ใหมี้ขยะ
สะสมเกิดเช้ือโรคครับ   

อยากสอบถามวา่รถคนัท่ีจอดทิ้งไว ้ปัญหา เกิดเพราะอะไร  ไม่มีการซ่อม
บ ารุงใช ้ เพื่อส ารอง  แทนคนัใหญ่ท่ีพงั  อยากจะแนะน าใหซ่้อมใชค้รับ ปัญหาความ
เดือนร้อนตกกบัพี่นอ้งประชาชน  ไดร้้องเรียนเขา้มา  แต่ไม่ไดเ้ขียนค าร้องครับ  

นายกติติ  มาลากอง   ตามท่ี อบต.โอโล  ขอรับงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  ของ ปี 2567  และปี  2568   
(รองนายก อบต.โอโล) ขอเชิญท่าน  ผูอ้  านวยการกองช่างแจง้รายละเอียดใหท่ี้ประชุมรับทราบครับ 
 
นายสมเกยีรติ  คงเมือง   ขอรับงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  ปีงบประมาณ  พ.ศ. 2567  จ านวน  2 โครงการ 
(ผูอ้  านวยการกองช่าง) 1. สายบา้นนกเขาทอง - ทางไปภูตะเภา 
   2.  ถนนสาย  201  - ไปบา้นหนองแวงข้ึนวดัโสกขามป้อม 

ปีงบประมาณ  พ.ศ. 2568    ขอรับงบประมาณ  จ านวน  2  โครงการ 
1. สายหนองลดัควาย – บา้นเพชร 
2. ถนน  201- ไปภูหยวก ม.7 

นางอมัพกิาร์  ราษีงาม            มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด มีขอ้เสนอแนะเพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
(ประธานท่ีประชุม ฯ)           หากไม่มีท่านใดน าเสนอเพิ่มเติมอีก  ดิฉนัขอขอบคุณทุกท่าน 

              สมาชิกสภา ผูบ้ริหาร  เจา้หนา้ท่ี และผูเ้ขา้ร่วมประชุมทุกท่านท่ีอ านวยความสะดวก  
             ท่ีท  าใหก้ารประชุมเสร็จส้ิน 
               ขอปิดประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล  สมยัสามญั  สมยัท่ี 4 / 2566   

และปิดประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล  สมยัสามญั  สมยัท่ี 4 / 2566  คร้ังท่ี 1 
ในวนัท่ี 15  เดือน ธนัวาคม  พ.ศ. 2566  ค่ะ 

ปิดการประชุม               เวลา    12.00    น. 
 

 

  (ลงช่ือ)        เจริญชาติ  แกง้ค า        ผูจ้ดบนัทึกการประชุม 
   (นายเจริญชาติ  แกง้ค า) 
 ปลดัองคก์ารบริหารส่วนต าบล ท าหนา้ท่ี 
        เลขานุการสภาฯ 
 

       /คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการไดต้รวจถูกตอ้งแลว้  เม่ือวนัท่ี  เม่ือวนัท่ี  28  ธนัวาคม 2566     
 

ความเห็นของคณะกรรมการฯ………………………………………………. 
 ตรวจสอบถูกตอ้ง    ตรวจสอบถูกตอ้ง 
 ....................    ……………….. 
 

  (ลงช่ือ)    พวงพล  หมู่โสภณ        (ลงช่ือ)    กิตติกร  หมู่โสภณ       
 ง                (นายพวงพล  หมู่โสภณ)              (นายกิตติกร  หมู่โสภณ) 
   คณะกรรมการตรวจบนัทึกการประชุม   คณะกรรมการตรวจบนัทึกการประชุม 
 
 
 

ความเห็นของคณะกรรมการฯ………………………………………………. 
 ตรวจสอบถูกตอ้ง 
 .................... 
 (ลงช่ือ)   สมาโนชญ ์ รัตนประทุม      มโภชน์  ตอก าลงั  
      (นายมาโนชญ ์ รัตนประทุม) 
               คณะกรรมการตรวจบนัทึกการประชุม     
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

ความเห็นของประธานสภาฯ………………………………………………. 
  ตรวจสอบถูกตอ้ง 
  รับรองรายงานการประชุม เม่ือคราวประชุมสภาฯ  สมยัสามญัท่ี 1/2567  คร้ังท่ี 1   
  เม่ือวนัท่ี  12  เดือน กุมภาพนัธ์  พ.ศ. 2567 
 
 (ลงช่ือ)       สอมัพิการ์  ราษีงาม      ก าลงั                             
         (นางอมัพิการ์  ราษีงาม) 
   ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลโอโล 
 

 
 
 
 
 
 
 


